

## Педагогические династии в Лингвистической гимназии № 27

### **Андронов Леонид Фёдорович**

(учитель истории и обществознания,  
первый директор школы,  
награждён значком «Отличник народного просвещения»,  
участник Великой Отечественной войны)

Родился 21 августа 1924 года в с. Малошуйка Онежского района Архангельской области. В 1941 году поступил учиться на истфак Учительского института в городе Архангельске. В августе 1942 года призван в ряды РККА. Службу проходил в пехотном училище в г. Великий Устюг. С конца 1942 года по май 1945 года воевал. Был рядовым автоматчиком, разведчиком, командиром отделения разведки в составе 128 стрелковой бригады 511 гаубичного артиллерийского полка, 18 гаубичной артиллерийской бригады (Брянский, Белорусский, I Белорусский фронты). Был дважды ранен. В 1944-1945 гг. воевал на территории Польши, в 1945-1947 гг. – в Германии в составе войск первого Белорусского фронта.

Награжден медалью «За Отвагу» – 1944г., орденом Красной Звезды – 1945 г., орденом Славы III степени – 1946 г., орденом Красной Звезды – 1946 г., медалью «За победу над Германией» – 1945 г., медалью «За взятие Берлина», медалью «За освобождение Варшавы», юбилейной медалью «В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», значком «Отличник народного просвещения» – 1961г., орденом Октябрьской революции – 1978 г. Окончил в 1952 году Архангельский государственный педагогический институт. Работал учителем истории и директором школ № 13, № 23. С 1975 работал учителем истории и директором школы № 27.

Дочь – Шпак Елена Леонидовна, работала учителем физики школы № 27, потом в школе №30.

Зять – Шпак Григорий Иванович работал учителем математики школы № 27.

### **Воронцова Елена Владимировна**

(учитель физики и химии, высшей квалификационной категории)

Елена Владимировна родилась 3 марта 1972 года в городе Северодвинске. Училась в Поморском государственном университете имени М.В. Ломоносова с 1989 по 1994 год. В школе № 27 работает учителем химии с 1993 года.

Мама – Белозёрская Татьяна Ивановна, кандидат химических наук, работает преподавателем ВТУЗа города Северодвинска на кафедре химии.

### **Галева Татьяна Васильевна**

(учитель высшей квалификационной категории,  
награждена знаком «Отличник народного просвещения»)

Родилась 26 февраля 1954 года. В 1978 году окончила Архангельский педагогический институт имени М.В. Ломоносова по специальности «учитель истории». С 2002 года работала в школе № 27 заместителем директора по учебно-воспитательной работе.

Дочь – Галева Анастасия Викторовна окончила СФ ПГУ имени М.В. Ломоносова в 2009 году, сейчас работает учителем иностранного языка в школе Санкт-Петербурга.

### **Загайнова Ольга Витальевна**

(учитель первой квалификационной категории)

Родилась 31 августа 1970 года в городе Северодвинске. Училась в школе № 27. В 1992 году окончила Поморский государственный университет имени М.В. Ломоносова по специальности «учитель математики и информатики». В школе № 27 работает учителем информатики с 1992 года.

Мама – Клыкова Вера Михайловна работала в школе № 27 учителем начальных классов, а с 1984 по 1987 год – директором школы № 27, с 1987 по 2006 год работала директором школы в городе Костроме, сейчас на пенсии.

### **Кондрашова Марина Николаевна**

(учитель высшей квалификационной категории,  
«Почетный работник общего образования»,  
«Отличник просвещения РСФСР»)

Родилась 15 июля 1962 года. В 1986 году Марина Николаевна окончила Архангельский педагогический институт имени М.В. Ломоносова по специальности «учитель истории и обществознания». Затем в 2002 году окончила Институт управления, права и повышения квалификации по специальности «государственное и муниципальное управление». С 1994 года работает учителем истории и директором школы № 27.

Дочь – Заборщикова Дарья Михайловна окончила в 2009 году СФ ПГУ имени М.В. Ломоносова и работает учителем иностранного языка в Санкт-Петербурге.

### **Короткова Людмила Андреевна**

(учитель высшей квалификационной категории,  
награждена знаком «Отличник просвещения СССР»,  
имеет звание «Учитель-методист»)

Родилась в 1938 году в Архангельске, в 1964 году окончила Архангельский педагогический институт имени М.В. Ломоносова по специальности «учитель географии». С 1976 года работала учителем географии и экономики в школе № 27, а с 2007 года руководит музеем истории школы № 27.

Дочь – Селякова Татьяна Анатольевна, 1968 года рождения, окончила Архангельский педагогический институт имени М.В. Ломоносова и работает учителем биологии и географии в школе № 30 города Северодвинска.

### **Кошелева Лидия Ивановна**

(учитель высшей квалификационной категории,  
награждена знаком «Отличник народного образования СССР»)

Родилась 8 ноября 1948 года в Устьянском районе Архангельской области. В 1974 году окончила АГПИ имени М.В. Ломоносова по специальности «учитель английского и немецкого языков». Работает в школе № 27 учителем английского языка с 1975 года.

Мама – Волова Екатерина Александровна, 1918 года рождения, работала учителем математики и заведующей детским садом в Устьянском районе.

### **Лытасова Надежда Васильевна**

(учитель высшей квалификационной категории,  
награждена нагрудным знаком  
«Почётный работник общего образования Российской Федерации»)

Родилась 25 февраля 1950 года в Вологодской области, в 1973 году окончила Государственный педагогический институт в городе Вологде. С 1979 года работает учителем биологии в школе № 27 города Северодвинска.

Дочь – Лытасова Лариса Ивановна работает преподавателем Вологодского государственного политехнического университета.

Бабушка Ларисы – Максимовская Ангелина Лаврентьевна, 1923 года рождения, работала учителем начальных классов в Вологодской области.

### **Малеева Инна Владимировна**

(учитель первой квалифицированной категории)

Родилась 27 апреля 1970 года. В 1994 году окончила Поморский государственный университет имени М.В. Ломоносова по специальности «учитель начальных классов». С 1997 года работает учителем начальных классов в школе № 27.

Мама – Спирина Любовь Александровна, 1947 года рождения, окончила Архангельский педагогический институт имени М.В. Ломоносова. Работала учителем начальных классов в школе № 6 г. Северодвинска, награждена знаком «Отличник просвещения СССР».

Папа – Спирин Владимир Евлапиевич, 1944 года рождения, окончил Архангельское музыкальное училище, награжден почетной грамотой администрации Архангельской области, работал преподавателем по классу баяна в музыкальной школе № 26 г. Северодвинска.

### **Мезенцева Ирина Александровна**

(учитель начальных классов)

Родилась 12 декабря 1970 года. В 1998 году окончила ПГУ имени М.В. Ломоносова по специальности «учитель начальных классов». В 2000 году окончила курсы переподготовки по специальности «социальный педагог». В школе № 27 работает социальным педагогом с 2006 года. В настоящее время – учитель начальных классов.

Мама – Жубрева Лидия Николаевна с 1975 года работала преподавателем физики в ПУ № 1, в настоящее время работает учителем физики в школе № 33 г. Северодвинска.

### **Попова Наталья Валерьяновна**

(учитель высшей квалификационной категории,  
награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования  
Российской Федерации»)

Родилась 29 мая 1954 года в Красноборском районе Архангельской области, училась в Верхнеуфтюгской школе Красноборского района. В 1975 году окончила АГПИ им. М.В. Ломоносова по специальности «учитель английского и немецкого языков». С 2004 года работает учителем немецкого языка в школе № 27.

Мама – Шарова Галина Васильевна работала учителем начальных классов в Верхнеуфтюгской школе.

Сын – Попов Николай Владимирович, тренер спортивной школы в городе Нарьян-Маре.

Дочь – Рехачева Юлия Владимировна окончила факультет истории ПГУ имени М.В. Ломоносова.

### **Третьяков Алексей Васильевич**

(учитель высшей квалификационной категории)

Родился 15 марта 1977 года, в 1994 году окончил ПГУ имени М.В. Ломоносова в городе Архангельске по специальности «учитель физической культуры». С 1 сентября 1997 года работает учителем физкультуры школы № 27 города Северодвинска.

Мама – Третьякова Надежда Саватьевна работала учителем физкультуры школы № 6, а папа – Третьяков Василий Алексеевич – учителем физкультуры школы № 13 г. Северодвинска.

### **Тризно Елена Олеговна**

(учитель высшей квалификационной категории,  
награждена знаком «Отличник народного просвещения»)

Родилась 4 января 1961 года в г. Северодвинске. В 1983 году окончила Архангельский государственный педагогический институт имени М.В.

Ломоносова по специальности «учитель географии и биологии». Работает учителем географии в школе № 27 с 2001 года.

Мама – Тризно Мария Павловна работала учителем начальных классов в школе № 18 г. Северодвинска, награждена знаком «Отличник народного просвещения», сейчас на пенсии.